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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2015. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de 

todos os Senhores Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 

Expediente. E lida a Ata da sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor 

Prefeito Municipal: Ofícios GP n
os

 035/2015 a 076/2015 – CM (Respostas de Requerimentos 

e Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares, Edições 

de Publicações, Informativos e Convites. O Senhor Presidente Eric Romero Martins de Oliveira 

solicita que se registre na Ata dos trabalhos a presença da Senhora Izilda Maris Chiozzoto de 

Moraes, Secretária Municipal de Saúde, que foi convidada pela Presidência para expor sobre a 

situação da dengue no Município e as ações de combate a essa epidemia que estão sendo tomadas 

pela Secretaria de Saúde; e pede para que o Vereador Bruno Martins de Almeida, Líder de 

Governo, acompanhe a ilustre visitante até a tribuna para que faça as suas considerações. Em 

seguida, após a fala da visitante, o Senhor Presidente Eric Romero Martins de Oliveira dá 

continuidade aos trabalhos. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: 

Requerimentos de Voto de Pesar n
os

: 007/15 da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, pelo 

falecimento da Senhora Divina Geralda dos Santos; 008/15 do Vereador Antonio Pereira, pelo 

falecimento da Senhora Raimunda Machado Moraes; 009/15 do Vereador Antonio Pereira, pelo 

falecimento da Senhora Ana Maria Chagas; 010/15 do Vereador Heber de Almeida Martins, pelo 

falecimento do Missionário David Martins Miranda; e 011/15 do Vereador Bruno Martins de 

Almeida, pelo falecimento do Senhor Virgulino de Souza Cunha. O Senhor Presidente solicita 

um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. Os Requerimentos nºs 044, 046 e 

049/15 são, sem debates, aprovados por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 

041/15, fazem uso da palavra os Vereadores Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a 

Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva) e Heber de Almeida 

Martins. Na discussão do Requerimento nº 042/15, fazem uso da palavra os Vereadores Antonio 

Pereira, Pedro Nunes Filho, Heber de Almeida Martins, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Eric 

Romero Martins de Oliveira e Marcos Antonio Alves. Na discussão do Requerimento nº 043/15, 

faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. O Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira reassume a Presidência e os trabalhos da Sessão. Na discussão do Requerimento nº 

045/15, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 

047/15, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. E, na discussão do 

Requerimento nº 048/15, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e João Soares 

de Queiroz. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados 

por unanimidade. As Indicações nºs. 063 a 078/15 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 

Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente, passa-

se para a Ordem do Dia. O Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e 

apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e 

das Comissões de Mérito. Posto em votação, o requerimento verbal é aprovado por unanimidade. 

Entra em discussão o Projeto de Resolução nº 001/15, de autoria da Mesa Diretora, que altera a 

Resolução n. 03, de 23 de março de 1.994, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Votorantim. Faz uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os 

Vereadores Pedro Nunes Filho e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos 

trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Posto em votação, o projeto é 

APROVADO por 09 (nove) votos contra 01 (um), votando pela rejeição a Vereadora Fabíola 

Alves da Silva Pedrico. Após a votação do projeto, o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira 
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reassume a Presidência e os trabalhos da Sessão. Esgotada a matéria da Ordem do Dia passa-se à 

Palavra Livre. Fazem uso da mesma os Vereadores: Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da 

Silva Pedrico, João Cau, Pedro Nunes Filho, Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a 

Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva), Antonio Pereira, João 

Soares de Queiroz, Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência o Vereador Eric Romero 

Martins de Oliveira), Heber de Almeida Martins e Marcos Antonio Alves. Ao término da Palavra 

Livre, o Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e apresenta 

Requerimento Verbal, solicitando à Mesa Diretora que se realize uma Audiência Pública, com a 

presença da responsável pela chefia da Empresa de Correio de Votorantim, para prestar 

esclarecimentos sobre o problema das correspondências que não estão chegando aos bairros. Posto 

em votação, o Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Na sequência, o Senhor 

Presidente encerra a presente Sessão e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que 

será realizada no dia 3 de março, terça-feira, às 16 horas (novo horário regimental), 

ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma a seguinte matéria: Veto Total do Senhor 

Prefeito, ao Projeto de Lei Ordinária nº 063/14 de autoria do Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira, que declara de utilidade pública para fins de desapropriação, a faixa de terreno onde está 

situado um ramal de linha férrea entre o bairro da Chave e a parte final da Avenida Reverendo 

José Manoel da Conceição, neste município e dá outras providências.  
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